

MAM (మెంబర్షిప్ అడ్వకేట్స్ మీడియా)
 నవకారంతో బహుజన
 రాజ్యాధికారం సాధిద్దాం

శివ భాగ్య రావు బహుజన IRS-VRS
 నేషనల్ కన్సిల్

పూలే ఆంబేద్కర్ రాజ్యాధికార నమితి

పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు
విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

డా. కె. శివ భాగ్యరావు, IRS-VRS
 చైర్మన్ & పాండర్, స్వహా గ్రూప్

కవీశ్వర శ్రావణ్ కుమార్
 మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, స్వహా గ్రూప్

పార్స్ సూత్రం రాజకీయ పార్టీ విధి విధానాలు ఖరారు

పార్స్ (ఎస్టివో) రాష్ట్ర కార్యదర్శి పి.బి.రాజు
 మెంబర్ షిప్, అడ్వకేట్స్, మీడియా (ఎం.ఎ.ఎం) యే నూతన పార్టీ విధానం...



విజయవాడ (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): పూలే ఆంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి అధ్యక్షులలో ఒక పార్టీలు కాబోయే నూతన రాజకీయ వేదిక విధి విధానాలు ఖరారు చేసినట్లు, బి.సి ని ముఖ్యమంత్రిగా చేయాలనే లక్ష్యంతో వని చేస్తూ, ఒక ప్రణాళిక బద్ధంగా కార్యచరణ తో ముందుకు వెళుతున్న క్రమంలో పార్టీ జాతీయ చైర్మన్ డా:కటికల, శివభాగ్యరావు ఒక వినూత్నమైన విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు పూలే ఆంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి రాష్ట్ర కార్యదర్శి (యన్.జి.ఓ) పి.బి.రాజు.

ఎం.ఎ.ఎం (మెంబర్ షిప్, అడ్వకేట్స్, మీడియా) మా... విధానం గా ఉండబోతుంది ఆయన తెలిపారు. ఈ విధానంలో మొదటిది **మెంబర్ షిప్:** ఇది కమిటీ లలో నియమించబడిన నాయకులు మాత్రమే సభ్యులుగా వుండాలి, ఆ కమిటీలు "యం.పి.టి.సి. స్థాయి నుండి రాష్ట్ర

పక్షపాత రహితంగా కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నికలు: ఖర్చే

న్యూఢిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్ష ఎన్నికల తేదీ దగ్గరపడింది. సీనియర్ నాయకులు మల్లిఖార్జున్ ఖర్చే, శశిధర్మర్ ప్రధాన అభ్యర్థులుగా పోటీలో ఉన్నారు. ప్రచారం జోరందుకుంది. కానీ, గాంధీల కుటుంబం మద్దతు మాత్రం ఖర్చేకు ఉన్నదని ప్రచారం జరుగుతున్నది. శశిధర్మర్ గతంలో మరో 22 మంది సీనియర్ నేతలతో కలిసి సోనియాగాంధీకి లేఖ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధ్యక్షుడి కొరతపై ఆ లేఖలో ప్రశ్నించారు. ఈ నేపథ్యంలో గాంధీ ఫ్యామిలీ ధర్మార్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కావాలని కోరుకోవడం విశేషం వెలువడుతున్నాయి. ఇదే విషయాన్ని మీడియా ప్రతినిధులు ఖర్చే ముందు ప్రస్తావించగా ఆయన కొట్టిపారేశారు. పార్టీ అధ్యక్ష ఎన్నికల విషయంలో గాంధీ ఫ్యామిలీ న్యూట్లలోగా ఉంటుందని చెప్పారు. పూర్తిగా పక్షపాత రహితంగా ఎన్నికలు జరుగుతాయన్నారు. గాంధీ కుటుంబానికి పోటీదారులంతా సమానమేనని, వారు ఎవరి పక్షం వహించారని చెప్పారు. పార్టీకి అధ్యక్షుడిగా పనిచేయాలన్న ఆశ తనకు లేదని, కానీ పార్టీలోని ప్రతి వర్గం తనను పోటీ చేయమని కోరిందని, అందుకే బరిలో దిగానని ఖర్చే వెల్లడించారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవడానికి, కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేయడానికి తాను పోటీకి ఒప్పుకున్నానని చెప్పారు.



ప్రజాపాలన

పాఠకులకు,
 ప్రకటన కర్తలకు,
 శ్రేయోభిలాషులకు విజయదశమి
శుభాకాంక్షలు

విజయదశమి పర్వదిన సందర్భంగా
 నేడు మా కార్యాలయం సెలవు.
 పునర్వర్తనం 07-10-2022

-ఎడిటర్

10 మంది ట్రెయినీ పర్వతారోహకులు దుర్మరణం

దెహ్రాడూన్: ఉత్తరాఖండ్ హిమపాతం 10 మంది ట్రెయినీ పర్వతారోహకులను బలిగొన్నది. ఈ ఉదయం 29 మంది ట్రెయినీ పర్వతారోహకులు 16 వేల అడుగుల ఎత్తున్న ఓ పర్వతాన్ని అధిరోహిస్తుండగా భారీ హిమపాతం సంభవించింది. పది మంది ట్రెయినీ పర్వతారోహకులు అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనపై సమాచారం అందిన వెంటనే అధికారులు అప్రమత్తమై రక్షణ, సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. రెస్క్యూ టీమ్స్ను రంగంలోకి దించారు. ఇండియన్ ఎయిర్ఫోర్స్ హెలికాప్టర్ల సాయంతో రెస్క్యూ ఆపరేషన్ నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఆపరేషన్లో రెస్క్యూ టీమ్స్ ఇప్పటివరకు 8 మందిని ప్రాణాలతో కాపాడాయి. 10 మంది మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. మిగతా 11 మంది కోసం ఇంకా గాలింపు కొనసాగుతున్నది. ఉత్తర కాశీలోని నెహ్రూ మౌంటెనిరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్లో శిక్షణ పొందుతున్న 29 మంది ట్రెయినీ పర్వతారోహకులు ఇవాళ ఉదయం 9 గంటలకు 16 వేల అడుగుల ఎత్తున్న పర్వతాన్ని అధిరోహిస్తుండగా ప్రమాదం బారినపడ్డారు.

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

K. K. AGENCIES

SEWER LINE MAINTENANCE EQUIPMENT, SOLID WASTE MANAGEMENT EQUIPMENT, ELECTRICAL, AUTOMOBILE, HYDRAULIC SPARES & SERVICE

D NO. 7-19-160/4c, V. S. R PURAM, GUNTUR-522002.
 GUNTUR- NELLORE- VIJAYAWADA
 PROP: M. K. K. RAOCELL: 9440989959, 9493416361
 E-MAIL: kkagencies9959@gmail.com

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

LAKSHMI ENTERPRISES
 Manufacturers and suppliers of Conservancy and Sanitary Items
 Reg No: AP12A0028773

Prop: B Ammaji
 Address: D.NO: 4-84A, BESIDE RAMALAYAM, YALLAVANI GARUVA, PALAKOL, WEST GODAVARI Dt., A.P., PIN-534260 Cell: 8639505782
 Email: ammajji.bolisetty@gmail.com

రాక్షస పాలన లంతరించాలి.. రాష్ట్రానికి పునర్వైభవం రావాలి...

ఆ దుర్గమ్మ దీవెనలతో ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలి

బాపట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు
విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.

వేగేచన నరేంద్ర వర్మ, బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్

కనగాలశివయ్య పరామర్శించిన ప్రభుత్వ విప్ సామినేని ఉదయభాను

జగ్గయ్య పేట అక్టోబర్ 3 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పట్టణానికి శాంతినిగర్ కు చెందిన కనగాల శివయ్య ఇటీవల కాలంలో పక్షవాతం రావటంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వవిప్ సామినేని ఉదయభాను టౌన్ అధ్యక్షుడు వైసీపీ నాయకులువారి స్వగృహానికి వెళ్లి వారిని పరామర్శించారు.



శరవణ రెసిడెన్సి లో బతుకమ్మ సంబరాలు

కారుధుడి అక్టోబర్ 04 ప్రజాపాలన... ప్రతినిధి... పట్టణంలోని శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రుల మహోత్సవాల సందర్భంగా శరవణ రెసిడెన్సిలో ఏర్పాటు చేసిన బతుకమ్మ కు ప్రతిరోజు సాయంత్రం శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రుల 10 రోజులు కుంకుమ పూజలు లలిత పూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న శరవణ రెసిడెన్సి భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో శరవణ రెసిడెన్సి అధ్యక్షులు కజ్రం ప్రసాద్ రావు సైక్లబీ నాయుడు వెంకటేశ్వర్లు ట్రైబెరల్ పంగులూరి చంద్రం భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వినుకొండ చరిత్ర ఉన్నంత వరకు ఎమ్మెల్యే బొల్లూ బ్రహ్మనాయుడు పేరు చిరస్థాయిగా ఉండిపోతుంది : కొలుసు పార్థసారథి

వినుకొండ అక్టోబర్ 04 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): వినుకొండ మానుమనగర్, గిరి ప్రదర్శన రోడ్డు లో ఉన్న శ్రీకృష్ణుడు ఆలయాన్ని ఎమ్మెల్యే పార్థసారథి, ఎమ్ పి పి పి వగదల జయశ్రీ వెంకట్రామిరెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాసులు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు కనవర్తి వెంకట్రావు యాదవ్ తోపాటు మరీ కొందరు స్థానిక వైసీపీ నాయకులతో కలిసి సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన పూజలు చేసి ఆలయ వద్ద జరుగుతున్న గిరి ప్రదర్శన రోడ్డు సందర్శించారు. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను ఎమ్ పి పి ను, కమిషనర్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పార్థసారథి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీతో మాట్లాడుతూ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు వినుకొండ శ్రీకృష్ణుని ఆలయానికి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని, మళ్ళీ ఇప్పుడు సందర్శించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధి కోసం శాసన సభ్యులు టీటీడీ నెంబర్ 6 గా ఉన్న మధుసూధన్ యాదవ్ సహకారంతో టీటీడీ చైర్మన్ వై వి సుబ్బారెడ్డి తో మాట్లాడి టీటీడీ నుండి నిధులు వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అన్ని మతాల కు సమానంగా చూస్తూ అభివృద్ధి చేస్తుందన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. వినుకొండ ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మనాయుడు తలా పెట్టిన కొండ ఘాట్ రోడ్డు, గిరి ప్రదర్శన రోడ్డు పనుల పట్ల ఎమ్మెల్యే ను అభినందించారు. పదవుల కన్నా ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి పనులే ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతాయని అలాంటి పనులు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మనాయుడు పేరు వినుకొండ చరిత్ర ఉన్నంత వరకు చిరస్థాయిగా ఉండిపోతుంది అన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకృష్ణుని దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ మరయి దాతలు కే. వెంకట్రావు యాదవ్, పి. లింగారావు యాదవ్, గాలం. చెంచాయ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్టీఆర్ పేరు మార్పుపై జగన్ కు లిటర్ గిఫ్ట్ ఇస్తాం: ఎమ్మెల్యే నిమ్మల

నరసాపురం, అక్టోబర్ 4 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : ఎస్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ పేరు మార్పు వైసీపీ ప్రభుత్వం యావత్ తెలుగుజాతిని అవమానించినందుకు కోట్ల తెలుగు ప్రజలు భావిస్తున్నారని పాలకొల్లు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. ఎస్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ పేరు మార్పుపై నిరసన వ్యక్తంచేస్తూ నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో నియోజకవర్గ తెదేపా ఇంచార్జ్ పొత్తూరి రామారాజు, తెదేపా సీనియర్ నాయకుడు కొప్పలి రామోహన్ నాయుడుల నేతృత్వంలో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్షలలో మంగళవారం పాలకొల్లు శాసనసభ్యులు నిమ్మల రామానాయుడు పాల్గొని దీక్షాపరులకు నిమ్మరసం ఇచ్చి విరమించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్టీఆర్ అంటే ఒక పార్టీ నాయకుడు మాత్రమే కాదని యావత్ తెలుగుజాతికి గుర్తింపు తీసుకువచ్చిన మహనీయుడని దేశం మొత్తం అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆయన అధ్యక్షుడని అన్నారు. సామాన్యుడికి రాజకీయం నేర్పి తెలుగువారి కీర్తిని ప్రపంచానికి చాటిన మహనీయుడు ఎస్టీఆర్ అని అటువంటి మహనీయుని పేరు తొలగించడం వైసీపీ ప్రభుత్వ దుర్మార్గ రాజకీయాలకు పరాకాష్ఠ అని ఆయన విమర్శించారు. దీనిపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా తెదేపా అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న నిరసన కార్యక్రమాలకు స్పందించి ప్రభుత్వం తక్షణమే ఎస్టీఆర్ పేరు మార్పును సహించుకోవాలని లేనిపక్షంలో తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత హెల్త్ యూనివర్సిటీతో పాటు వైయస్సార్ కడప జిల్లా పేరును కూడా మార్చి ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు రిటర్న్ గిఫ్ట్ ఇవ్వడం ఖాయమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా తెలుగు మహిళ అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ శిరిగిడి రాజ్యలక్ష్మి, తెదేపా నరసాపురం, మొగలూరు మండలాల అధ్యక్షులు వాతాడి ఉమామహేశ్వరరావు, గుట్టల నాగరాజు, పార్టీ నేతలు జక్కం శ్రీమన్నారాయణ, కొల్లు పెద్దిరాజు, కొప్పాడ రవీంద్రనాథ్ తాగూర్, పొన్నాల నాగబాబు, జోగి పండు, కోరాడ పాపారావు, బర్రె మురళి, నడిపూడి కృష్ణ, మల్లాడి మూర్తి, సంక భాస్కర్ నాయుడు, సత్తినేని సర్వేశ్వరరావు, కత్తిమండ ముత్యాలరావు, జోగి రాధాకృష్ణ, పాలా రాంబాబు, డొల్ల రత్నారాజు, టొల్లా చంటి, మహిళా నేతలు కొలచన శ్రీ పద్మ, తిరుమాని శశిదేవి, బస్సాని నాగమణి పాల్గొన్నారు.



ప్రజలందరికీ దసరా శుభాకాంక్షలు: ఎమ్మెల్యే ఏలూరి

వర్రూపు, అక్టోబర్ 04, ప్రజాపాలన : దుర్గాష్టమి, మహర్నవమి, విజయదశమిని పురస్కరించుకుని, తెలుగుదేశం పార్టీ బావట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సహించి చినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవ శక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా మహిషాసుర మర్దినీ అవతారంలో, నేడు ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. చెడు ఎంత శక్తిమంతమైనా ఎక్కువకాలం నిలువదని, మంచికి కొంత ఆలస్యమైనా, అంతిమ విజయం మంచి వరిస్తుందన్నారు. జగన్మాత ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖ శాంతితో, సీరి సందడంతో తులతూగాలని, ప్రతి ఒక్కరికీ విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత ఆశీ స్సులు ఉండాలని, ఎమ్మెల్యే ఏలూరి ఆకాంక్షించారు.



శ్రీనివాసులు (బిల్డింగ్ కాంట్రాక్టర్) ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ పీలేరు మండలం, సెల్:- 99515 61977.



నాగేశ్వర (బిల్డింగ్ కాంట్రాక్టర్) పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి, వాయల్యాడు మండలం అధ్యక్షులు, సెల్:- 75692 55540.

అశోక విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

డాక్టర్ పి. పరమశివన్
ఏపీ వైస్ ప్రిసిడెంట్
పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి.

పీలేరు పట్టణ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

ఆర్.బాలాజీ (పెయింటింగ్ కాంట్రాక్టర్) ఉపాధ్యక్షులు, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్, పీలేరు నియోజకవర్గం, సెల్:- 94406 79668.

పీలేరు పట్టణ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

యం.రాజేంద్ర ప్రసాద్ (ప్రైవేట్ ఎలక్ట్రికల్ కాంట్రాక్టర్) అధ్యక్షులు, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ పీలేరు నియోజకవర్గం, సెల్:- 94400 12643.

హెల్త్ యూనివర్సిటీకి ఎస్టీఆర్ పేరు మార్పు నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాల: పల్నాడు జిల్లా టీడీపీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జి.వీ ఆంజనేయులు

వినుకొండ అక్టోబర్ 04 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): యూనివర్సిటీ కి ఎస్టీఆర్ పేరు మార్పుకు నిరసనగా నూజెండ్ల మండల టీడీపీ అధ్యక్షులలో మంగళవారం నాడు స్థానిక శివయ్య స్తూపం సెంటర్ నందు నిరసన దీక్షలు చేపట్టారు. శిబిరానికి హాజరై దీక్షను ప్రారంభించిన జి.వి ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ మహనీయులను గౌరవించుకునే సంస్కృతి జగన్ రెడ్డికి లేదని విమర్శించారు. స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు హయాంలో ఏర్పాటు చేసిన హెల్త్ యూనివర్సిటీకి ఎస్టీఆర్ పేరు పెడితే ఆ పేరు తొలగించడానికి ఏమీ నైతిక హక్కు ఉందని నిలదీశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న మెడికల్ కాలేజీలకు వైయస్సార్ పేరు పెట్టుకోవచ్చు కదా అని హితవు పలికారు. ప్రజా సమస్యలను గాలికి వదిలేసి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇటువంటి తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకోవడం దుర్మార్గమన్నారు. హెల్త్ యూనివర్సిటీకి ఎస్టీఆర్ పేరు మార్పు నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇటువంటి అనుచిత నిర్ణయాలు తీసుకుంటే టీడీపీ ప్రజా పోరాటం ద్వారా బుద్ధి చెప్పామని హెచ్చరించారు.



పీలేరు పట్టణ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కమల్ భాష (కాంట్రెంటర్ కాంట్రాక్టర్) మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ సెంబర్, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ పీలేరు మండలం 94410 51044

పీలేరు పట్టణ ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు

రాజా రాణి (రాడ్ బెండర్ కాంట్రాక్టర్) అధ్యక్షురాలు మహిళా విభాగం, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ పీలేరు నియోజకవర్గం, సెల్:- 79959 88265.

పీలేరు పట్టణ ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు

జి.ప్రభాకర్ రాజు (పెయింటింగ్ కాంట్రాక్టర్) ప్రధాన కార్యదర్శి, బహుజన బిల్డింగ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ అన్నమయ్య జిల్లా, కన్వీనర్ పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి పీలేరు మండలం, సెల్:- 83749 66167.



సినీమా నేర్పాటు



టాలీవుడ్ కింగ్ నాగార్జున హీరోగా సోనాల్ చౌహాన్ ఫీమేల్ లీడ్ లో నటించిన లేటెస్ట్ సాల్విడ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ చిత్రం "ది ఘోస్ట్" కోసం అందరికీ తెలిసింది. దర్శకుడు ప్రవీణ్ సత్తారు తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రంపై భారీ అంచనాలు నెలకొనగా ఈ చిత్రం రేపు దసరా కానుకగా అయితే థియేటర్స్ లో విడుదల కాబోతుంది. ఇక ఇప్పుడు ఈ చిత్ర యూనిట్ అంతా కూడా ఇంటెన్స్ ప్రమోషన్ లో బిజీగా ఉండగా లేటెస్ట్ గా నాగార్జున అయితే ఈ సినీమాలో కొన్ని యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ల కోసం ఇంటెన్సింగ్ అప్డేట్ రివీల్ చేశారు. సినీమా అంతా ఒక సాల్విడ్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ లా షాకిచ్చే విధంగా ఉంటుంది అని ముఖ్యంగా అయితే సినీమాలో క్లెమాక్స్ లో వచ్చే చర్చి ఫైల్

సీక్వెల్ హైలైట్ గా నిలుస్తుంది అని కింగ్ నాగ్ లేటెస్ట్ మీడియా ఇంటర్వ్యూ లో అయితే తెలిపారు. ఈ సినీమాపై ఇప్పటికే మంచి అంచనాలు ఉన్నాయి. అలాగే దర్శకుడు కూడా ఈ సినీమాలో ఏకంగా 12 యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు ఉన్నాయని చెప్పారు. మరి ఈ చిత్రం ఎలా ఉంటుందో తెలియాలి అంటే మరికొన్ని గంటలు ఆగాల్సిందే.

సుధీర్ బాబు "హంట్" టీజర్ పై రానా కామెంట్స్!



సుధీర్ బాబు హీరోగా భవ్య క్రియేషన్స్ వతాకం పై వి. ఆనంద ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న సినీమా హంట్. మహేష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం లో శ్రీకాంత్, ప్రేమిన్ ఫేమ్ భరత్ లు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ టీజర్ ను మేకర్స్ రిలీజ్ చేయగా, దానికి సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. టీజర్ సినీమాపై విపరీతమైన అంచనాలు పెంచినది చెప్పాలి. అయితే తాజాగా పాస్ ఇండియా నటుడు రానా దగ్గుపాటి టీజర్ పై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గుడ్ లక్ అంటూ చెప్పుకొచ్చారు. జిబ్రాన్ సంగీతం అందిస్తున్న ఈ చిత్రం పై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ చిత్రం కి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడి కానున్నాయి.

వారైరు వీరయ్య సంక్రాంతి కి రావడం లేదా?

వెంగుస్టార్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా 154వ చిత్రంగా బాబీ దర్శకత్వంలో 'వారైరు వీరయ్య' తెరకెక్కుతోన్న సంగతి తెలిసింది. ప్రస్తుతం సినీమా ఆన్ సెట్స్ లో ఉంది. సినీమా టైటిల్ ని బట్టి మాన్ కంట్రాక్ట్ తో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రంగా తెలుస్తోంది. చిరంజీవి పాత్ర ఆధారితం ఊర మాన్ గా మలుస్తున్నారు. బాబీ మాన్ అభిమానాన్ని మొత్తం రంగరించి చిరు పాత్రని డిజైన్ చేశారు. తన అభిమానమంతా తెరపై కనిపించనుంది. వైజాగ్ వారైర్ నేపథ్యంలో సాగే స్టోరీలో ఇంకా కొన్ని బలమైన పాత్రలు సైతం కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే



చిరంజీవి సోదరుడి పాత్రలో మాన్ రాజా రవితేజ నటిస్తున్నారు. ఆ రెండు పాత్రలత మధ్య బలమైన ఎమోషన్ సన్నివేశాలుంటాయని తెలుస్తోంది. రవితేజ తెరపై కనిపించేది కాసేపే అయినా ఉన్నంతసేపు ఓ ఊపు ఊపేసి వెల్లిపోయేలా పాత్ర ఉంటుందని టాక్. ఇంకా ఈ సినీమాలో

విక్టరీ వెంకటేష్ సహా నాగార్జున కూడా భాగమవుతున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. మొత్తంగా భారీ మల్టీస్టార్ గానే రూపొందుతున్నట్లు సంకేతాలు అందుతున్నాయి. ఇప్పటికే షూటింగ్ దాదాపు క్లెమాక్స్ కి చేరుకుంది. రెండు నెలలు షూట్ సహా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వసులు పూర్తిచేయాలన్నది మేకర్స్ ప్లాన్. ఎలాగూ సంక్రాంతి కూడా సమీపంలో ఉన్న నేపథ్యంలో వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి కానుకగా చిత్రాన్ని విడుదల చేయాలని ప్లాన్ చేశారు. కానీ ఇప్పుడు ప్లాన్ లో మార్పులొస్తన్నట్లు తాజా సమాచారం.

రిలీజ్ డేట్ ఫిక్స్ చేసుకున్న శివ కార్తీకయన్ 'ప్రిన్స్'

కోలీవుడ్ నటుడు యువ కార్తీకయన్ హీరోగా జాతిరత్నాలు ఫేమ్ అనుడివ్ కెవి దర్శకత్వంలో రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా తెరకెక్కుతున్న లేటెస్ట్ మూవీ 'ప్రిన్స్'. ఎస్ ధమన్ సంగీతం అందించిన ఈ మూవీని ద్వితీయా సినిమాగా శ్రీ వెంకటేశ్వరా సినిమాస్ ఎల్ఎల్పి, సురేష్ ప్రొడక్షన్స్, శాంతి టాకీస్ బ్యానర్లలో సంయుక్తంగా భారీ స్టాయిలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించాయి. శివ కార్తీకయన్కు జోడీగా మరియూ ర్యాబోషప్ప హీరోయిన్గా నటిస్తున్న ఈ మూవీలో టాలీవుడ్ విలక్షణ నటుడు సత్తూర్ కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక ఇటీవల రిలీజ్ అయిన ఈ మూవీ లోని రెండు సాంగ్స్ ఆడియన్స్ ని ఎంతో ఆకట్టుకుని మూవీ పై మంచి అంచనాలు ఏర్పరచాయి. ఇక ఈ మూవీని అక్టోబర్ 21న గ్రాండ్ రిలీజ్ రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు కొద్దిసేపటి క్రితం యూనిట్ అఫీషియల్ గా

ప్రకటించింది. అన్ని వర్గాల ఆడియన్స్ ని ఆకట్టుకునేలా దర్శకుడు అనుడివ్ ఈ మూవీని తెరకెక్కించారని, తప్పకుండా రిలీజ్ తరువాత ప్రిన్స్ మంచి విజయం అందుకుంటుందనే నమ్మకాన్ని వ్యక్తం చేస్తోంది యూనిట్.



గడప గడపకు మన ప్రయత్నము

చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ హృదయపూర్వక విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ హృదయపూర్వక విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కరణం వెంకటేశ్

కస్తూర్ దేవుళ్ళకు దసరా శుభాకాంక్షలు

రుబి, శుబి, శుభజి లో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ... చీరాల పట్టణ ప్రజలందరూమూనూ చూరగొని, అన్ని మన్ననలను అందుకొంటున్న ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్... **అభిరుచి ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ A/C**

గత 21 సంవత్సరాలూ, చీరాల పట్టణ ప్రజలకు వెజ్/నాన్ వెజ్ పదార్థాలలో కొత్త కొత్త రుచులను పరిచయం చేస్తూ, ఆదరాభిమానాలు పొందుతున్న మీ.. మా.. మన.. **అభిరుచి ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్ A/C, చీరాల**

కస్తూర్ దేవుళ్ళకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. సదా మీ సేవలో... **ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం, సీ కరోనా నిబంధనలు పాటించండి... ఆరోగ్యంగా జీవిద్దాం**

అభిరుచి ఫ్యామిలీ రెస్టారెంట్

గడియారస్టంభం సింటర్, చీరాల

ఫోన్ : 08594 - 239907, సెల్ : 9908959753

ప్రాప్తయిటర్ : యం.శ్రీనివాసరావు

చీరాల నియోజకవర్గ ప్రజలకు

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

గౌ. శ్రీ యం.యం. కొండయ్య యూవ్ గారు

నందిగామ నియోజకవర్గ మరియు కీసర గ్రామ ప్రజలకు

దసరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

ఇట్లు **పరిటాల.దివ్య** రాష్ట్ర ఇండస్ట్రియల్ డెవలప్మెంట్ డైరెక్టర్

బాపట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు

దసరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

గంటూరు అంజుబాబు

శ్రీ. జె.డి. శీలం గారు

చానోల్పాటి దేవీ రాజు

గౌ. శ్రీ కాశీన రఘుపతి గారికి

శాసన సభ్యులు, బాపట్ల.

బాపట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలకు

దసరా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

కొనసేపిరెడ్డి అవినాష్ గాయుడు